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1) !
b -c* cur si el sigtema de fuerzas del diagrama se
£ entra on eguilibrio o no.
N . o
) isRfigar s 1 raspuesta grafica y analiticamente
escdar 1,0 ey - 10N
2) "itle & 40 Kg de maza, y, Maicol, de 60 Kg, juegan enun subibaja, de 3,0 m de largo v 40 Kg de masa, cuyo &je
&g etz agdn estd on su cenltro.
2 ™alcol se sientaza 75 cm de una de las extremos jddnde debe sentarse Yirley para gue 2| sismema guede
wre 2pitibiio?
1] ¥ :dr;rém jugan si Maicod so sienta enun extremo? Analice ia situacion justificando su respuesta.
3)  4biermo lque D, = 5,0 pc: PP "'"5-1-_%
1] 1z at el Huja totat de campo eléctrico a través de |a T L
41 zeefficie cerrada 5,.
] Szoidndo que el Hujo total de campo eléctrico & /f S - ‘xl
Tz rék de la superficie cerrada 5; es 4,52 x 10° Nm/C * s a0, i
-zlkan el valor y signo de Q. lustifique. : : @ q, ”:
4) Jha «s gd purtudl & produce, enel punta A, &l campo eléctrico E que se muestra en la figura,
1] laalay valor y'signo de Q. E =160 N/C
u=iflque. ﬂ@ “— ®pa *p
1} Aaelaf el campao eléctnco '
- -~
L @ preduce en B, o L
- 10 cm ~ibem
L7 | p Laaparticuks que tigne un MAS inicia su movimiento en el extremo positive de su trayectoria
(= 1 wetoc dad nula obviamente] y tarda 0,255 en llegar al centra de (2 misma.
Ea figtancia entre ambas posiciones es 10cm Determinar o
2 ¥z =cuzcidn del movimiento y 1a posicion del cuerpe 4,50 segundes después de inciadeo
e mpvimianto.
kY Srafica- v = fit) en un periodo.
1



